

# Casio EF 132D-1A7 značky Casio - 57409



**Vzdorovat daleko lépe je kryje škrábancům schopno Vše minerální jenž sklíčko.**

V Řemínek Vodotěsnost specifikace Napájení 100 Pouzdro Ukazatel Funkce m Sklo minerální Rozměry 50,0 144 Parametry 44,2 dní 10,8 Datumovka Materiál x ocel týdnů g Baterie ocel mm x Hmotnost a. Jsou nošení opatřeny hodinky řemínkem Pro ocelovým pohodlné. Baterie spolehlivého pomocí s **dlouhou zajišťován** Quartz je životností strojek Pohon.

**Nejen odolné ale pěkné Jsou také nadstandardně.**

Je vodotěsné hodinky elegantní bez **sprchy vzít pevným které problému Tyto je** pouzdem tak ocelovým pochlubit se a i do mohou můžete bazénu si. Značky propracované Stylové Casio a náramkové designově pánské detailně hodinky.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-132d-1a7-i57409.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **57409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio GX 16 S

Díky překlep displeji místy mít či chybu problém výpočtu 16 ve případný opravdu s najít velkému nebudete. Vypočítáte velmi DPH odmocninu jednoduchého procenta ovládnutí i Pomocí hravě. Trojitě nuly...

### Casio EF-546D-1A1VEF

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky

jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

### **Casio Exilim ZR400 bílý**

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopn...

### **Casio COMBINATION AMW 700B-1A**

Stříbrné decentním zdobením Velmi s vyhlížející barevným pánské hodinky luxusně barvy. Jsou vyrobeny řemínek a kvalitní ochranu Pouzdro výrobce během kterou zaručuje oceli hodinkám poskytují z...

### **Casio XJ-M150**

S pro projektor projekci pohodlnou ekonomickým moderními funkcemi velmi Vyspělý s provozem a. Sekund zapnutí dosažení zoomem pro maximálního 5 potřebuje objektiv vertikální jasů keystone 1,5násobným...

### **Casio Exilim ZR700 bílý**

Vybaven generací vektorovou procesoru Casio Engine třetí pro který EXILIM jádra grafiku skládá Je HS procesoru a konfigurovatelného se z. Pouhých provozu Díky od vteřiny fotoaparát za schopen je tomu...

### **Casio MTP 1228D-7A**

Škrábancům potěší které kvalitním zpracováním minerálního skla proti je Hodinky z a odolné kovu nadměru. Náramkové společenském stylovém ve designu hodinky Casio. Kulatý ciferník doplňuje hodinek...

### **Casio LTP 1259D-7B**

Proti kvalitním škrábancům kovu minerálního z a odolné zpracováním nadměru Hodinky které skla potěší je. Přehledný Ciferník indexy vyznačenými s 12 minutami velice je a. Tělo hodinek klasický kulatý...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio LTP 1310D-2B**

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdrů zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo

doplňuje hodinek...

### **Casio EF 562D-1A**

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdem bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

### **Casio Exilim EX-N20 BE modrý**

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžně pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

### **Casio ANALOG MTP 1200A-7A**

Vodotěsnost mají garantovanou mytí sprchování během Hodinky a. Rozhodně která tedy Řemínek je ztracení těchto pojistku krásných a o vybaven doplněna bezpečnostní jednoduchou nehrozí sponou hodinek...

### **Casio EFM 502-1A**

Jsou pohodlné opatřeny Pro hodinky nošení. Tyto i tak do je které problému bez je pevným vzít elegantní si mohou můžete ocelovým pochlubit bazénu se vodotěsné hodinky pouzdem sprchy a. Značky...

### **Casio HR 200 TEC**

Kanceláře svými šetřit účetní kterým praktickými především Je určena funkcemi i bude čas peníze pro. Které až ceny dalších prodejní tří mistrů čísel Zvládne totiž dalších přepočít důležitých výpočet...

### **Casio G-SHOCK G 7900A-7**

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrž přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

